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Name ( Td)

283 responses

Jadhav

Rathod

Gugilwar sneha

BAMANE NANDINI

Tekam

Nikhil gajanan Ekandwar
Rathod

Pawade suresh sharayu
Tupone Ankita Santosh
Raut

Sheikh saniya irshad
Wankhade danyneshwar vaishnavi
Bole Sadanand Namdeorao
Chavhan Tina vasznta
Lakhkar Gayatri Sunil
Kundkar devanan

Om rathod

Bhasme

Duburkar

Dhale Sakshi Prakash /
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Chavhan pallvi

Rajurakar

Manwar

Jadhav divya pravin

Bali

Hare Yogita Dipak

Ghabas

Doifode

Chavhan Pragati Dashrath

Rathod Venika Hirasing

Thakare prashant ashok

Jay Rathod

Dullarwar mayuri

Pankaj jadhao

Kunal ratthod

Sawle prerna pandurang

Borbantalwad Raju Manju

Jadhav kalyani Darasing

Pise

Dipak Rahesh chavhan

Todsam

Muneshwar pratiksha kashiram
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Maske raju gopal

Bamane Nandini Mangesh

Pranav Bhojraj Jadhao

Sima shriram holgare

Dhoke

Lakhe gaurav

Dattatray prabhakar sadafale

Ghatol Vaishali Gopal

Yuvraj

Nagapure dhanashri santosh

Chavre tejswini gunvant

Kiran Tekam

Amol ganesh shevatakar

Tanaya vijay sakharkar

Megha Aachmelwar

Kashikar Suraj Chiranjilal

Rathod tarasing Prathmesh

Sthool sunil sujit

Raut Shivani

Ku. Suchita Anant Nagmote

ATRAM GOPAI VITTHAI

Priti ramrav Moharkar
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Kothale Manisha Yashvant

Prathamesh Rathod

Bhuvan rajendra patil

Suresh Narayan Sontakke

Thakare pankaj

Juned sheikh

Kadu nikita vitthal

Sawle prerna pandurang

Rathod perana vinod

Kawle sakshi Rahul

Rathod gayatri pundlik

Rathod Tanushri Babarao

Ade priyanka ashok

Pawar Yash vishnu

Belkhade Aditya Vishanudas

Moharkar Priti

Mehar Abhishek

Shah siddik

Gaddamwar Abhijit

Rathod Karamsing

Dalwe

Rathod Rashika Ganesh
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Rathod Pooja Babarao

Pawar Ashwini Arun

Bhoyar Vaishnavi Digambar

Pillewar Raju sanika

Narote aravind kisan

Gunthewar Jayshree Prashant

Pratik

Chavhan bhavana santosh

WANKHADE PRATIK VASUDEO

Pendor Yogita

Aasiya Afjalkhan pathan

Waghmare Vicky Ravindra

Tirpude sahil daldev

Priya Ramrav khatare

170 more responses are hidden
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Contact No. (§Ud HHI®)

277 responses

7798720130

8329021847

8262977399

7499462151

7030792470

8830717014

8308246442

7499949280

9322339382

9588685256

7517594315

9209071792

7499379454

9021622304

7666946301

8007733866

9307350418

7620970740

8799860879

7796406950
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9359062439

7620655797

8799878712

9359198370

8766952527

8432622068

9579163140

8308405389

8010828047

8010652662

7620525859

8421136578

7972293395

9021248252

7350365694

8767875671

9370587990

7820929315

9325820121

7666055895

9822919206

8767903699
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8265018076

8669750640

9307968713

7666562066

8208073872

9022200166

7498689188

9356365144

7620526827

7796501630

8975708429

8010249986

9373323451

9529513467

7620824244

9699546517

9325134024

9022342046

9307959259

9309245135

9307805193

9309758102
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8459727844

8208764768

7499540989

9370067375

9021793050

9765949210

8010366249

9373261551

8767961773

8010638095

8459858903

9356632955

7038546291

7972915926

8767624632

7447258573

9130025920

9518915181

7083799406

9370398473

9021464580

7448115308
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9370954610

9322070491

9763944234

7448054273

9370560785

9284804395

7823021024

9579076995

9356524965

7498208839

8468802883

9067902832

8888663038

8767663528

161 more responses are hidden

Faculty (RTd0)

283 responses

Feedback Form for Regular Students (Academic Year 2021-2022)

@ Arts (B.A) Fal
@ Commerce (B.Com.) dTforsd
© Science (B.Sc.) fag=
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Class (a) LD Copy

283 responses

@ First Year (WY dH)

@ Second Year (fgdig aw)

@ Third Year (o at)
Gender (i) 10 copy
283 responses

® Male

@® Famale

Choose correct answers and give your suggestions if necessary.

1. How much of the syllabus was covered in the class? (a7 it LD Copy
3R Ui Uf gidl ?)

283 responses

® A. 80 % to 100%
@® B.61 % to 80%
@ C.51 %10 60%
@ D. Below 50%

https://docs.google.com/forms/d/1tQcStJgghKKOu-p6mHBrtFAb9cJDm|iSzhw2ZKjOF Z8/viewanalytics 12/27
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2. How well did the teachers prepare for the classes? (ﬁrmmﬁ%ﬂ LD Copy
Rrepfauardt qam fadt srId ?))

283 responses

@ a. Excellent/ P HY
@ b. Very Good / U AT

® c. Good / IR
@ d. Average/Fair / SRR
@ . Poor / TXE

3. How well were the teachers able to communicate? (ﬁf&@ fobeil =iTean |_D Copy
UhR Hdle FIedra?)

283 responses

@ a. Excellent/ 3P DY
@ b. Very Good /U TRTA
® c. Good / TR

@ d. Average/Fair /| TRIIRI
@ e. Poor / W19

4. Was your performance in assignments evaluated and discussed with |D Copy

you? TS HcHTd TH=T SRR TeIHO ohdl a1 JH=amRl F=i
DU 3Tl BT ?

283 responses

@ a. Every time / T® d&t
@ b. Usually / 841

@ c. Occasionally/Sometimes /

Bl Heft
@ Jd. Rarely / Hfuad

https://docs.google.com/forms/d/1tQcStJgghKKOu-p6mHBrtFAb9cJDm|iSzhw2ZKjOF Z8/viewanalytics 13/27
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5. The institute takes active interest in promoting internship, student LD Copy
exchange, field visit opportunities for students. (F&IT $cIRT femeai=t
SaTu-EaTur fagmafr wice fafsre = deftan TR SHRuam afhy 79 Ua)

283 responses
@ a. Every time / U dodt
@ b. Usually / 9841
@ c. Occasionally/Sometimes /
Feft wefl
A @ Jd. Rarely / HiuUad

6. How is the teaching and mentoring process in your institution ? 34Ul |D Copy

TR 3(e0T0 9 ARG Ufshar w2 3mg

283 responses
@ a. Excellent/ 3P Y
@ b. Very Good / U ATl
24.4% ©® c. Good / TTA
@ d Average/FairR:RWﬁ
L —— @ . Poor / WX

7. Does the institution provide placement services & self employment LD Copy

programs? TR fagafAT ISR G WY ISR JdT ITAS B Gl HI?

283 responses

@ a. Strongly agrees / 3T TgHd

@ b. Agree / TBHd
48.8% @ c. Neutral / A
@ d. Disagree / 3{9gHd

https://docs.google.com/forms/d/1tQcStJgghKKOu-p6mHBrtFAb9cJDm|iSzhw2ZKjOF Z8/viewanalytics 14/27
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8. Teachers inform you about course (outcomes) objectives and LD Copy
makeefforts to achieve that.10. fRI&/ TFTE $1AMAHH (URUM) Iy
T SaTd SHTfOr o e HRUARIST U Hald.

283 responses

@ a. Strongly agrees / 3T TgHd
@ b. Agree / T8Hd

@ c. Neutral / dc¥

@ d. Disagree / 3 HgHd

9. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. |D Copy
(THET = qrTall (g dhaied] HTHTET HTaReh YISYRIE] Hdl.)

283 responses

@ a. Strongly agrees / 37T TgHd
@ b. Agree / gHd

@ c. Neutral / e

@ d. Disagree / 3TgHd

10. The teachers illustrate the concepts through examples and |_D Copy
applications. fR1&® I8RO 0T SIUTNTER FheTT TF HdTd.

283 responses

@ a. Every time (Y& d&1)

@ b. Usually (T89)

@ c. Occasionally/Sometimes
CRIC

@ d. Rarely (Hfada)

https://docs.google.com/forms/d/1tQcStJgghKKOu-p6mHBrtFAb9cJDm|iSzhw2ZKjOF Z8/viewanalytics 15/27
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11. Teachers encourage you to participate in extracurricular LD Copy

activities. fR1&/% TRTAT AR IUHHATHL TgUTT FIoarTal Mefgd
GGG

283 responses

@ a. Every time (JJ% do31)
@ b. Usually (T89)

@ c. Occasionally/Sometimes

(CEica])
@ Jd. Rarely (Hfdd)

12. There are proper sports facilities and gymnasium facilities present in |D Copy

the college. HETARTAATT A1 hIST FfAUT SO HITHRITS T TR SUTSY
3R

283 responses

@ a. Strongly agrees / 37T TgHT
@ b. Agree / 9gHd

@ c. Neutral / dc®

@ d. Disagree / 3TgHd

https://docs.google.com/forms/d/1tQcStJgghKKOu-p6mHBrtFAb9cJDm|iSzhw2ZKjOF Z8/viewanalytics 16/27
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13. Does your institute develop scientific temper, research culture and @ Copy

aptitude among students? fagarafned Iafe B H, TMeAgRt g
g fae R HRUATITST TTATerd Tad HRd Ha?

283 responses

® YesBT
@ No et

14. Whether your college laboratories are well equipped and fulfill with ||_:| Copy
other facilities? U< HgId=TaATd I YIRS ool § YRR HATgerd
3{Ted H1A?

283 responses

@ Yes B
@ No gl

i

https://docs.google.com/forms/d/1tQcStJgghKKOu-p6mHBrtFAb9cJDm|iSzhw2ZKjOF Z8/viewanalytics 17127
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15. Are the physical and infrastructural facilities available in sports and @ Copy

physical education center? $181 d YRR Rref0r daTd Wfdw 7 uramyd
gfAuT IUA 3Ted HII?

283 responses

® YesBT
@ No et

)

16. Any medical help given to boys and girls students in premises, does ||_:| Copy
doctor call in for medical check-up and monitoring general health of

students? faenff g faemif et werfaaray uferra ®18! dg® g Aed
IS B od D17 [Aenat=ar s ARG TuTqult T1aT Sidei-T
IRl &l SfTd HTa?

283 responses

® YesBT
@ No 8t

https://docs.google.com/forms/d/1tQcStJgghKKOu-p6mHBrtFAb9cJDm|iSzhw2ZKjOF Z8/viewanalytics 18/27
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17. Does college encourage students in community development LD Copy

program? HETfeEmard faemai-T GaTSIfde T IUHHTd eHTi Zoary
UITed Hd HrI?

283 responses

® YesBT
@ No et

18. Does college provide various guidance and counseling services to the |D Copy

students? TgTdeTad fa=meai= fafde ARTGRIA Ja1 qRidd &2

283 responses

@ Yes T
@ No 8!
19. Any welfare schemes made available to students by the institution? |_D Copy
TR AgTfdeaard Iuasy Bra! faendf searor Ao Iuasy e fow
SITdTd h1g?
283 responses
® Yes T
@ No gl

https://docs.google.com/forms/d/1tQcStJgghKKOu-p6mHBrtFAb9cJDm|iSzhw2ZKjOF Z8/viewanalytics 19/27
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20. Are you satisfied with the policies of the college for enhancing @ Copy
Student’s participation in sports and extracurricular activities? HIeTd

SR IUHAT faamafer gy aredr TrTat HelfaTearT sRycedT ShRomf

S{TUUT FHTYTHT ST HI?

283 responses

® Yes Tl
@ No gt
21. Does the library get the feedback from its users for improving the |_|:| Copy
library services? JUTT Tdd YR HRUITAT VI TATAT ATUT g
DTe! LT HRTad HI1a?
283 responses
® YessH
@ No 8t

https://docs.google.com/forms/d/1tQcStJgghKKOu-p6mHBrtFAb9cJDm|iSzhw2ZKjOF Z8/viewanalytics 20/27
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22. Is women security and safety mechanism available in college
campus? Afedl YR&T TN TeTfarerii- URIRTd IUds 3T HII?

283 responses

@ Ves T
@ No T8t

23. Does college publish its updated prospectus and handbook annually?
HeTfaeed aaul fITad Hifgd! GRasT UbTRId Sl Hr?

283 responses

@ Yes B
@ No el

24. Does the college promote a culture of participative management for
students? HEIfdETad faganains fafay IusmHTd TeUrT groar Wt
famd ®vd Hra?

283 responses

® Yes T
@ No et

https://docs.google.com/forms/d/1tQcStJgghKKOu-p6mHBrtFAb9cJDm|iSzhw2ZKjOF Z8/viewanalytics
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LD Copy
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Any Suggestions

178 responses

No

Yes
No problem

No problem

My clg is very nice

No
Ok thanks

Good

Ifg 3rSd el
Kahi adchan nahi
Excellent

no

Wonderful /

https://docs.google.com/forms/d/1tQcStJgghKKOu-p6mHBrtFAb9cJDm|iSzhw2ZKjOF Z8/viewanalytics 22/27
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Our teacher help in anytime any situation and anywhere .

My college is very beautiful and techar tiching is veri easy

, our teacher is the best teacher

Good Ervarithing

Nices =

Our teacher is the best teacher . They support in any time

S.S holgare

My college is best college

Good College and every time supporting to students.

Very good college, help as for any time, my dream college.

Water problem, bathroom likij,

Very good college and every time supporting with student

Very good college and supporting to the student everytime

Very Good college

Very good college

Mpsc ani upsc cha purn study matrial hava.

Lecture regular zale pahije.. Aamala vawasaya.samdhi mahiti milavi..roj presenti ghyala havi
.college madhe lihun denya peksha jast shikavnya var bhar dhyava.

Best teacher of world S. M. D school

College promote a culture and education very nice

Best teacher of world S. M. D school

https://docs.google.com/forms/d/1tQcStJgghKKOu-p6mHBrtFAb9cJDm|iSzhw2ZKjOF Z8/viewanalytics 23/27
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Beautiful
Nice

Very good

Late. Rajkamal bharti Art's, commerce & Smt. Sushilabai R. Bharti science college arni di. Yil
...This college is very nice and thank you very much for giving me this opportunity to study b
com 1st year..

Kup cahngla

Late.Rajkamal Bharti Art's, Commerce & Smt.Sushilabai R.Bharti science college Arni Di.Ytl.
R.G. Rathod

A

Hefl HIZa UfdaTeri 3 U uredr

We are verry happy to lern them and we are happy evry facilities avelebal in addition.
Atendens

Atendents

My college is best college

| think college should improve some more of sports facility.

Improvement is very important in sports department

My college is very beautiful

My college in study very good

My Collage is Very nice

Ok thanks /

https://docs.google.com/forms/d/1tQcStJgghKKOu-p6mHBrtFAb9cJDm|iSzhw2ZKjOF Z8/viewanalytics 24/27
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No...

Understand the reason for our failure.

| thifik college should improve there sports system

College Name: Late. Rajkamal Bharti Art's, Commerce & Smt Sushilabai R. Bharti Science
College Arni Dist. Yavtamal. No any more suggestions because our collage is perfect.

Room problems

Everything a good college

Class room Cleanliness is important

P. A. Nagose

Bathroom paip likij.

Yeri good

13092002

College is good

Josha

Teacher's Very nice skills for teaching students

NSS comp chhagleya thikani neyave

My teacher is very best for learning me and all class students

My college is tha best college and my teacher is dest

Any question is most important

https://docs.google.com/forms/d/1tQcStJgghKKOu-p6mHBrtFAb9cJDm|iSzhw2ZKjOF Z8/viewanalytics 25/27
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This paper is very Excellent

Good

Good

Thank you

MPSC UPSC chya abyasasathi swtantr library ani paripurn abhyaskram college madhe asave

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy,

Google Forms
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arent's Feedback Form (Academic Year
2021-2022)

54 responses

Publish analytics
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Parent Name ( OTdieTd HT4)

54 responses

Meshram Ashok Gangaram
Rathod kisan

Govind P. Rajdhar

Sharif akbar Sheikh

Uttam Shivram Wankhade
Pawade

Rathod Ramesh Harsing
Nandikondawar Manoj Ganpatrao
Vijay Dharma Pawar

Bhagat kejendra digambar
Makode Dattatray Apparao
Ananta D Padmawar
Nakhate Ravindra Pandurang
Jadhao khuba Datta
Shirgare ashok

Tunkewar Dilip Ganpatrao
Tekam ashok bhimaji

Dolas Namdev bhaurao
Shivcharan pandu chavhan

Rathod Kisan Gopa /

https://docs.google.com/forms/d/1XIChvLtmRBD_2P7KsNTHVF7R5gmd2NF7U_JnqUwgAJE/viewanalytics 2/22
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Kadam Gajanan Narayan

Shravan Bhagat

Sumitra prakash jadhao

Bhore Chhagan Datta

Athawale

Salode Rajendra

Subhash varke

Sakharkar Suresh

Avinash Dattary Lankepillewar

Pawar ganesh dharmaji

Pathan Asifkhan Mahetabkhan

Kulsange suresh shamrao

Botare pandurang jayaram

Ingale bhimrao Uttam

Pralhad Kisan Bhende

Jadhao karan gendalal

Babarao Shankar Tambe

Hirasing Chavhan

Pratiksha Hirasing Chavhan

KEWAT LALITA KASHINATH

Rajendra Shantilalji Dugad

Sheikh Altaf Sheikh Noor

https://docs.google.com/forms/d/1XIChvLtmRBD_2P7KsNTHVF7R5gmd2NF7U_JnqUwgAJE/viewanalytics 3/22
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Saundale sukhadeo champatrao
Dhoke bhimarao shamrav
Ghangale gajanan dhanashri
JADHAV ULHAS PRATAP
Dattatray wankhade

Totaram Rathod

jadhao jaychand hiraman
Jadhao Balu Dharma

Vasudew pilawan

Educational Qualification (%&@W EIE]) |_|:| Copy

54 responses

6
5 (9.3%) 5 (9.3%)
4
3 (5.6%)
2 (3.7%) 2 (3.7%) 2(3.7
2

1 (1.9561. 001 (PEREPE O PPN @@ %

10 th 12th 7th B.A fainal BCOM
12 pass 5th B.A B.com M.A.Bped

https://docs.google.com/forms/d/1XIChvLtmRBD_2P7KsNTHVF7R5gmd2NF7U_JnqUwgAJE/viewanalytics 4/22
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Contact No. (§Ud SHi®)

54 responses

9356382933
9307169768
9356259967
9823673849
7666234741
9511825308
9356399598
8805814258
9850333099
8805280481
9307328123
9307866289
9529379499
8080516372
9579302752
9881196209
9765396187
9527064835
7720846191

7721993946 /
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7083282903

8805136387

8329093293

7057945105

9359452173

9403146282

9146850577

7821832437

9359761005

7499194251

8975064889

9850557249

9623346496

9325526633

7796709845

9834899430

7620853073

9158443096

8010085057

9404844985

9637229084

9370780944
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7447259567

8308736345

9922293997

8380863029

8208744446

9518789600

9552286475

9130302660
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Address (T)

54 responses

At ichora ta arni dist yavatmal

At.Daheli Post.Ranidhanora Ta.Arni Dist.Yavtmal

Vitthal Mandir Road, Arni

Manavta Mandir Datta nagar arni

At. Umari(i), Post. Dabadi, Ta. Arni, Dist. Yavatmal (MH)-445103
At.post loni, tg.arni

At.pimplner

At jijau nagar, Arni.

At. Shari post shelu, Arni Di.yavtmal

At.post. Dabhadi.Tq.Arni Dist.Yavatamal

At-Kurha(Du) ; Post-Sukali; Ta- Arni; Dist- Yavatmal

Vasi Nagar Yavatmal road arni

Shivaji Nagar, arni

At. Khandala post. Jawala, tq. Arni Dist. Yavatmal pin code 4451058
Arni dist yavatmal

Shastrinagar Arni

At Chadani post Jawala ta arni yewtamal

Mahagaon kasba tq.Darwha Dist. Yavatmal

At.shari po.shelu ta. Arni di. Yavatmal

Ra.shendusani ta.Arni Di.Yavatmal /
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At.po.sakur ta.arni dist.yavatmal

At.po.lonbehal tg.arni, dist.yavatmal

At. Pimplner po. Sukali ta. Arni dist. Yavtmal
At.zaparvadi Ta.arni Dist.yavatmal Post.umari (kap)

At shendursani post shelu Tq Arni Dist yavtmal

At post Loni tq arni disty yavatmal

M.post .dabhadi

At.pimpri pot.chikali (izara )ta.Digrash Disat.yavatmal
Wadgao(ga) ta. Darwha dist. Yavatmal

At.navnagar post:-jawala Ta.arni dis:- yavatmal
Mubarak Nagar Arni. Tq. Arni dist. Yavatmal

Satturwar hospital road gandhi nagar Arnita. Arni Dist Yavatamal
At. kurha po. sukli tg. arni dist .yavatmal

Datta Nagar,Arni

At Warud Tuka Po Datodi Tq Arni Dist Yavatmal 445106
Mu.vitholi. Po.borgaon ta.arni.dis.yavatamal

At. Bhandari(j) ta. Arni, yavtmal

Ra.khandala t. Arani D.yavatmal

At. Post. Khandala tah. Arni Dist. Yavatmal

At bori gosavi post wadgao gadawe district yawatmal ta yawatmal
Hanuman mandir police station road Arni

Mubarak Nagar,Arni .
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At.mangrul post.belora ta.dist.yavatmal

At kopra po chikhli (ijara) tg. Arni, dist, yavtml

At .post shelu tq :arni dis :yavtmal

At. Po. Jawala tg. Arni dist . yavatmal

Arni

At. Umari (I) Po. Dabhadi Tq. Arni Dist. Yavatmal
At.Daheli Post.Ranidhanora Ta.Arni Dist. Yavatmal
at.dhanora tanda po.malhiwara.tq digras dist.yavatmal
At.Ichora post.Rani Dhanora ta. Arni Dist.Yavatmal

At. kolwan post arni district yavatmal

Designation ( &l ) @ Copy

54 responses

15
12 (22.2%)
10
5(9.3%)
5 3 (5.6%) 3 (5.6%)
2 (3.7%) 2 (3.7%) | 2 (3.7%)
1 (AR LIRIAN(1.9N (129N (T (AL AIQAN(A CALALALA(NL(19%) 1| (ACALALALN(1=9
0
Arni Education | don't know No Sheti farmer
Bussness Farmer. Leabor Pratiksha Vehicle owner
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E-mail (3-99 3T ) LD Copy

43 responses

2
2 (4!7%) 2 (4!7%)

12256 (RO (PR AP (1(2:3
1

0
Prarikshar820... bhaskarbhore1... kalyanirajdhar2... nnandikondaw... shubhamO07bh...

ajaywarke47@... dupakkopra88... lankepillewarsa... rhutikbhende40... surajathawale2...

Choose correct answers and give your suggestions if necessary.

1. Do the college facilitate your ward giving them opportunities of |D Copy
placement? Q. 3TN UTed =T A1
Geuid AeTfaeney det Suas He- od H1a?

54 responses

@ Yes B
@ No &l
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2. Do you ask your ward the various details of college? LD Copy

2. 3T UTeTi=T 3muvl HeTfaenaar fawdi=h od mfgd) foardr &1 2

54 responses

® YesBT
@ No et

3. Do you think education imparting in college has employment |D Copy
opportunities? 3. HETdgTaand ¢uard
JUIR FRI&0T ISR s d SUMR 3178, 31 d1ed B2

54 responses

@ Yes B
@ No gl
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4. Is your wards syllabus completed in proper time? LD Copy
¥, T UTedTdl

3T H dodd gul el STl HIa?

54 responses

® Yes T
@ No et
5. Is your ward given opportunities for research? |D Copy
W, ST YT
=Y fawarn Heft faeh Sird &1 2
54 responses
@ Yes T
@ No 8t

https://docs.google.com/forms/d/1XIChvLtmRBD_2P7KsNTHVF7R5gmd2NF7U_JnqUwgAJE/viewanalytics 13/22
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6. Are various programmes organized for developing your ward’s LD Copy
leadership ?

YT UTed =T Agcd fddmy @Wﬁiﬁéﬁﬁﬂaﬁmﬁﬁaw

NEIERESIRIRECARY:

54 responses

® Yes Tl
@ No et

7. Do you make regular visits to college as a parent? |D Copy

. JTeidh TgUH 3TYU] dBldcd]
HeTiaeTaaren 9t ¢ard HI?

54 responses

® Yes s
@ No 8t

https://docs.google.com/forms/d/1XIChvLtmRBD_2P7KsNTHVF7R5gmd2NF7U_JnqUwgAJE/viewanalytics
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8. Do you receive respectful behavior as a parent in this college? LD Copy

¢. U WU
ARTaETeraTd UMY THYdad anTue [Hesd &1 2

54 responses

® YesBT
@ No et
9.Has your ward complained you against any college employee? |D Copy

Q. 3MYT UTe T HETf e
AT HHAR! [T THR TUUMHS Helt B ?

54 responses

@ Yes B
@ No gl
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10. Do you think college admission process easy?

Ro. ATTTa ARTAEadl Jagr
Tgdl gau ared HI?

54 responses

® Yes T
@ No et

11. Is all-round development of students achieved through various
activities organized by college? EE S
HETaeTeraTd S faedn ST fafay IushArge faematar gafiior faswm
Bl HII?

54 responses

® Yes s
@ No 8t

https://docs.google.com/forms/d/1XIChvLtmRBD_2P7KsNTHVF7R5gmd2NF7U_JnqUwgAJE/viewanalytics

LD Copy

|D Copy

16/22
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12. Does the college administration contact you regarding your ward? LD Copy

R.
HeTfaeTerara TR MUl STuedr MU« YeHid Tudc/ TdTle T1ed HTa?

54 responses

® Yes T
@ No et

13. Are your expectations from college fulfilled? |D Copy

23. TETfaeeraTedt S Hidier suedr e ot Seard H1a?

54 responses

@ Yes T
@ No gl

https://docs.google.com/forms/d/1XIChvLtmRBD_2P7KsNTHVF7R5gmd2NF7U_JnqUwgAJE/viewanalytics 17/22
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14. Is your ward given guidance for employment &self-employment in LD Copy
college? QY.
HRTALTeraTat UTedTds Rdl AR ard WARISHTR AFIGRA Hdl Sld H1a?
54 responses
® Yes T
@ No &l
|D Copy

15. Is college aware of your daughter’s security?

4. HeTfeTag gaid YRIddaad
SR 38 BI?

54 responses

@ Yes B
@ No gl

https://docs.google.com/forms/d/1XIChvLtmRBD_2P7KsNTHVF7R5gmd2NF7U_JnqUwgAJE/viewanalytics 18/22
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16. Is anti-raging cell available in college?
2&.

TgTfaegTaaTd IR STad U AT IUA 3Ted BIa?

54 responses

® YesTH
@ No et

17. Rate the college.

QY. THET HAIHR HeTdaTaardl Gl 3febid .

@ Excellent 3Py
@ Very Good U B
40.7% 1850, © Good B
: @ Average THTYH HRD

54 responses

https://docs.google.com/forms/d/1XIChvLtmRBD_2P7KsNTHVF7R5gmd2NF7U_JnqUwgAJE/viewanalytics

LD Copy

|D Copy

19/22



12/14/22, 10:39 AM Parent’'s Feedback Form (Academic Year 2021-2022)

18. Give some suggestions regarding college development.
Q¢. TETiATear=AT fahT

IRl ST HTgl .

54 responses

No

Nahi

Nothing

Excellent gaidance in professors

No....

W4 faemafeg e sraiamdl Sl Yew &

The college rank should always be Good...

No suggestion

gToft fOvgTITdTe el saaeT dler ftheeR divTefl @ e
Uded Hiild b1 ¥d BIe! dldh 3iTe YU SHTURd =TT IS Webdl
Complete guidance about competitive exam.

Students must obay the rules of college

Water purifie is not working sould be change it.

Post grajmej shikshn uplbdh vave

HeTfRmaaTe ud HIfg BT 3118,

All'is well

None

Regular lecture

Regular college open now

https://docs.google.com/forms/d/1XIChvLtmRBD_2P7KsNTHVF7R5gmd2NF7U_JnqUwgAJE/viewanalytics 20/22
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kahich nahi
EANERIG|
AT BT M T oL,

Provide Good Knowledge To All Student And Teach Student Practically And Collage ne
Semester Pattern Band krava

Student ni timing la college la yavet .je student lecture la hajar Rahat nai tya var karvai karavit .
Ok thanks

Every thing is better in my college so i haven't any complaint regarding to my college
Canteen arengement in the college

Available for canteen arengement in the students

Not any suggestions regarding the college development

Lecture and practical should be taken regularly.

maxymum sports events and competative exam may be provide in A clg.. thanks
Are various programmes organized for developing

Do well

HRTfdeTerdTel Ueb el $HRd 84!

Nothing

nothing

Good atmosphere is necessary

No
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Feedback Form for Teachers (Academic

Year 2021-2022)

We would love to hear your thoughts or feedback.
* Required

1.  Full Name *

2. Designation *

Mark only one oval.

Professor
Associate Professor

Assistant Professor

3. Contact No.

Please Provide Permanent Whats app No.

4.  Faculty (RITH) *

Mark only one oval.

Arts (B.A.) &dl
Commerce (B.Com.) IO
Science (B.Sc.) fagm

https://docs.google.com/forms/d/1102URrpKfT-HZlafHoOCErhallFr4CHgrYVPhGFpMuM/edit
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3. 1. The college vision, mission & objective are referred to and reflected in college *

decisions

Mark only one oval.

C Da. Strongly Agree
C Db. Agree

() c. Not Sure

C Dd. Disagree

C e Strongly disgree

6. 2. The college provided opportunities for continuous development of staff. *

Mark only one oval.

C Da. Strongly Agree
C Db. Agree

() ¢. Not Sure

C )d. Disagree

C e Strongly disgree

https://docs.google.com/forms/d/1102URrpKfT-HZlafHoOCErhallFr4CHgrYVPhGFpMuM/edit 217
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7. 3. The administrative staffs guides you properly *

Mark only one oval.

a. Strongly Agree
b. Agree

c. Not Sure

d. Disagree

e. Strongly disgree

8. 4. There are proper library facilities and is accessible in the college *

Mark only one oval.

a. Strongly Agree
b. Agree

c. Not Sure

d. Disagree

e. Strongly disgree

9. 5. Computer facilities are made available for ICT based teaching to teacher. *

Mark only one oval.

a. Strongly Agree
b. Agree

c. Not Sure

d. Disagree

e. Strongly disgree

https://docs.google.com/forms/d/1102URrpKfT-HZlafHoOCErhallFr4CHgrYVPhGFpMuM/edit 317
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10. 6. Parents are satisfied with the college procedure and policies *

Mark only one oval.

a. Strongly Agree
b. Agree

c. Not Sure

d. Disagree

e. Strongly disgree

11. 7. College pays attention to conservation of environment and campus is eco- *

friendly

Mark only one oval.

a. Strongly Agree
b. Agree

c. Not Sure

d. Disagree

e. Strongly disgree

12. 8. Recognition/Incentive/Appreciation of the individual work is given *

Mark only one oval.

a. Strongly Agree
b. Agree

c. Not Sure

d. Disagree

e. Strongly disgree

https://docs.google.com/forms/d/1102URrpKfT-HZlafHoOCErhallFr4CHgrYVPhGFpMuM/edit 4/7
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13. 9. College provided Good facility and Encouragement for their research work *

Mark only one oval.

a. Strongly Agree
b. Agree

c. Not Sure

d. Disagree

e. Strongly disgree

14.  10. Principal/Head is approachable and accessible. *

Mark only one oval.

a. Strongly Agree
b. Agree

c. Not Sure

d. Disagree

e. Strongly disgree

15.  11. Rest room ,toilets, laboratory, playground and classroom are clean and well *

maintained in the college premises

Mark only one oval.

a. Strongly Agree
b. Agree

c. Not Sure

d. Disagree

e. Strongly disgree

https://docs.google.com/forms/d/1102URrpKfT-HZlafHoOCErhallFr4CHgrYVPhGFpMuM/edit 517
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16. 12. Proper Practical laboratories available in college *

Mark only one oval.

a. Strongly Agree
b. Agree

c. Not Sure

d. Disagree

e. Strongly disgree

17.  13. Proper canteen facility available in college campus *

Mark only one oval.

a. Strongly Agree
b. Agree

c. Not Sure

d. Disagree

e. Strongly disgree

18. 14. College has adequate medical facilities and is equipped to handle medical and *

other emergency

Mark only one oval.

a. Strongly Agree
b. Agree

c. Not Sure

d. Disagree

e. Strongly disgree

https://docs.google.com/forms/d/1102URrpKfT-HZlafHoOCErhallFr4CHgrYVPhGFpMuM/edit 6/7
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19. 15. College has well maintained classrooms *

Mark only one oval.

a. Strongly Agree
b. Agree

c. Not Sure

d. Disagree

e. Strongly disgree

20.  Any Suggestions
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